

东京奥运会女足预选赛亚洲区附加赛

明日 中国 VS 韩国

东京奥运会女足预选赛亚洲区附加赛中国女足与韩国女足首回合比赛,将于8日下午在韩国高阳体育场进行。5日中午,中国女足在主帅贾秀全、领队郑超勇率领下离开苏州太美香谷里酒店驻地,随后乘坐当天下午4点多的班机启程离开上海,飞赴韩国首尔,备战本场比赛。



驻地酒店的。随后她们驱车前往上海浦东国际机场,并乘坐下午4点多的飞机由那里飞赴韩国首尔。

受疫情影响,中、韩女足的两回合比赛赛期由最初的去年3月被一推再推。直到今年2月下旬,亚足联才最终确定比赛将于4月8日、13日分别在韩国、中国举行。

比赛得以进行,实际也离不开中、韩两国足协、两国政府各相关部门、亚足联等各方的积极沟通与鼎力配合。

此外,亚足联已经确认将分别指派澳大利亚籍、日本籍主裁执法两队两回合比赛。可以说,中国足协为配合中国女足打好本次赛事,已经做了很多细致入微的准备工作。

全程处于“闭合防疫链”

中、韩两国女足能够按最新日程准备比赛的一个重要前提,便是两队在两国比赛期间必须确保防疫工作万无一失。据悉,中国女足于5日当地时间晚间6点多抵达首尔后,将在专人护

送下乘车前往隔离地点。待到次日确认全员健康之后,中国女足再前往赛区,进驻酒店。随后全队将按赛区防疫要求生活、训练、比赛。换言之,中国队从抵达韩国到离境返回国内前,活动全程都将处于“闭合防疫链”状态。

为了协助中国女足做好赴韩参赛的各项工作,中国足协除安排领队郑超勇、协会外事部部长罗钊随行外,还特派拥有丰富竞赛防疫经验的戚军担任球队防疫官。去年,戚军就曾被中国足协特派到中超联赛赛区担任赛事防疫工作组组长。据韩联社报道,韩国迄今已经报告新冠病例超10万人,最近更是已经连续多天单日新增病例超过500例。由此不难理解中国足协安排戚军随队的举动。

对中国女足而言,除了严格落实各项防疫规定外,他们此赴韩国还需要克服“客场比赛、训练环境陌生”等困难。按照计划,中国女足于4月8日与韩国队进行首回合比赛后,将于次日下午返回国内。回国后,全队人员同样要接受严格的防疫体检。

足协特派防疫官随行保障

中国女足此赴韩国意在全力争胜,从而为挺进奥运会决赛阶段打下基础。球队此次出访,维护全队人员生命健康安全的工作同样重大。据了解,为了确保出访期间“防疫”到位,中国足协除安排领队郑超勇、协会外事部部长罗钊分别负责球队在韩期间生活、训练及外事工作外,还特派中超赛事防疫工作经验积累丰富的戚军担任球队此行的防疫官。

亚足联公布的赛历显示,东京奥预赛亚洲区附加赛中、韩女足两回合比赛分别将于4月8日、13日在韩国高阳体育场、中国苏州奥体中心体育场进行。按照计划,中国女足于4月5日启程前往韩国,备战首回合客场比赛。

赛期受疫情影响一推再推

中国女足是4月5日中午离开苏州

杨晨执掌
U16国家队帅印

中国足协官网6日宣布,前国脚杨晨出任中国U16国家男子足球队主教练。

中国足协官网称,根据中国足协各级国家队教练员选聘工作程序,经过报名、资格审核和竞聘面试,在选聘专家委员会讨论提出候选人名单的基础上,经中国足协主席办公会研究通过,确定由杨晨担任中国U16国家男子足球队主教练。

杨晨1974年出生于北京,运动员期间曾效力于北京国安、德国法兰克福、深圳健力宝等俱乐部,帮助国安获得足协杯冠军,2000年当选中国足球先生,2004年帮助深圳健力宝获得中超冠军;杨晨1998年至2004年效力于中国国家队,期间参加了2002年韩日世界杯。

杨晨现为亚足联职业级教练,此前曾担任江苏苏宁领队兼助理教练、贵州人和领队兼助理教练、北京北控领队,还曾担任中国U22国家男子足球队领队兼助理教练。

出于防疫考量

朝鲜不参加东京奥运会

据“朝鲜体育”网站6日报道,由于新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,朝鲜决定不参加东京奥运会。

报道说,朝鲜奥林匹克委员会于3月25日在平壤举行会议,根据委员的提议,决定不参加东京奥运会,以保护运动员的健康免受新冠肺炎疫情的威胁。

报道还说,会议强调在新的5年计划期间,要在国际比赛中持续增加获奖牌数量,在全国掀起体育热潮。

自新冠肺炎疫情暴发后,朝鲜立即采取严格的防控措施,其中包括关闭边境,以防止病毒的传播。朝鲜官方媒体多次表示,朝鲜迄今为止尚未发现新冠病毒确诊病例。

西甲联赛

巴萨屈居次席

2020-2021赛季西班牙足球甲级联赛5日进行一场焦点战,巴塞罗那主场1:0击败巴拉多利德,并在积分榜上将与榜首马德里竞技的差距缩小到1分。

巴萨本轮在诺坎普迎战巴拉多利德。登贝莱第90分钟打入全场唯一入球,助球队绝杀对手。目前,巴萨以20胜5平4负积65分排名西甲第二,距“领头羊”马德里竞技仅有1分之差,并领先排在第三位的皇家马德里2分。

葡超联赛

葡萄牙体育延续不败

2020-2021赛季葡超联赛第25轮比赛5日晚收官,葡萄牙体育队虽然最终客场1:1被莫雷拉人队逼平,但还是延续了本赛季的不败纪录,并以8分的优势领跑联赛。

第21分钟,21岁的葡萄牙体育中场布拉干萨右路传中,保利尼奥头球被扑后补射得分,攻入2月加盟球队以来的首粒正式比赛进球。易边再战,联赛射手王贡萨尔维斯在第58分钟为葡体攻入一球,但视频裁判认定其越位2厘米,进球无效。费达尔在第80分钟头球偏出,未能帮助葡萄牙体育队锁定胜局。第90分钟,莫雷拉人队前锋沃尔特斯禁区外弧线球洞穿葡萄牙体育的大门,将客队即将到手的3分变为1分。

本文版图据新华社、《北京青年报》



山东胜新疆

6日,在CBA联赛第四阶段第53轮比赛中,青岛每日优鲜队以136:117战胜新疆伊力特队。图为,青岛每日优鲜队球员许家晗(右)持球进攻。



辽宁胜吉林

6日,在CBA联赛第四阶段第53轮比赛中,辽宁本钢队以109:97战胜吉林九台农商银行队。图为,辽宁本钢队球员赵继伟(右)在比赛中上篮。